

**ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ,
РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА
ЗАКУПІВЛІ :**

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)

Найменування замовника:	Волинський окружний адміністративний суд
Код згідно з ЄДРПОУ замовника:	35123898
Місцезнаходження замовника:	43025, Волинська область, м.Луцьк, вул. Словацького, будинок 3
Вид предмета закупівлі:	товар
Узагальнена назва предмета закупівлі:	Коректор-ручка (30192930-9), ручка кулькова з підставкою (30192121-5) (код ДК 021:2015 30190000-7 Офісне устаткування та приладдя різне)
Код за Єдиним закупівельним словником:	код ДК 021:2015 30190000-7 Офісне устаткування та приладдя різне
Ідентифікатор закупівлі :	UA-2023-09-18-007820-a
Вид закупівлі	Запит ціни пропозиції

Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі : закупівля проводиться на очікувану вартість, яка визначена з урахуванням розрахунків до кошторису на 2023 рік і становить – 541,20 грн.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої централізованим органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України № 275 від 18.02.2020 р. зі змінами (далі-Методика).

Метод, застосований для розрахунку відповідно Методики: розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг методом порівняння ринкових цін на відповідний товар в мережі Інтернет.

Якісні, кількісні та технічні характеристики заявленої кількості канцтоварів, визначені з урахуванням реальних потреб суду та оптимального співвідношення ціни та якості. І становлять :

Таблиця №1

№ п/п	Найменування товару*	Од. виміру.	Кількість
1	2	3	4
1	Коректор-ручка	штук	15
2	Ручка кулькова з підставкою	штук	6

Розрахунок очікуваної вартості закупівлі складає 9520,45 гривень, а саме :

1. Коректор-ручка 15 штук * 23,84 грн. = 357,60 грн.
2. Ручка кулькова з підставкою 6 шт. * 30,60 грн. = 183,60 грн.

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Технічна специфікація предмета закупівлі

Таблиця № 2

Найменування товару	Характеристики товару
Коректор-ручка	<i>Характеристики: об'єм: 8-12 мл, бренд-AXENT, тип коректора: коректор-ручка, тип аплікатора: металевий дозатор</i>
Ручка кулькова з підставкою	<i>Характеристики: бренд - AXENT тип: кулькова; вид: неавтоматична; матеріал корпусу: пластик; наявність ергономічних вставок: так; змінний стрижень: так; колір чорнила: синій; товщина лінії: 0.5-0,7 мм</i>

Коректор-ручка

(Характеристики: об'єм: 8-12 мл, **бренд-АХЕНТ**, тип коректора: коректор-ручка, тип аплікатора: металевий дозатор)

Ручка кулькова + на підставці., чорнила сині

(Характеристики: тип: кулькова; вид: неавтоматична; матеріал корпусу: пластик; наявність ергономічних вставок: так; змінний стрижень: так; колір чорнила: синій; товщина лінії: 0.5-0,7 мм, **обов'язкова умова - підставка**)

Умови поставки : Поставка товару Продавцем здійснюється силами та за рахунок Продавця. Узгоджений сторонами асортимент та обсяг поставки, зазначається в рахунках-фактурах, видаткових накладних. Товар поставляється в упаковці, що забезпечує його цілісність і збереження. Право власності Покупця, на поставлений товар, виникає з моменту приймання товару, факт якого засвідчується відміткою Покупця на відповідній видатковій накладній.

Приймання товару: приймання товару Покупцем здійснюється за адресою: 43025, місто Луцьк, Волинська область, вулиця Словацького 3, за якістю відповідно до умов договору та технічними вимогами, за кількістю відповідно до найменування товару, зазначеного у видатковій накладній. При виявленні невідповідності товару за кількістю або якістю складається акт. Товар якій не відповідає умовам договору, Продавець зобов'язаний замінити в строк 7-ми (семи) робочих днів. У випадку несвоєчасної заміни товару Продавець сплачує пеню у розмірі 0,1% від вартості товару, за кожен день прострочення заміни.

Періодичність поставок: одноразово

Термін поставки : протягом 10-ми (десяти) робочих днів з дати підписання даного Договору. Термін поставки товару може продовжуватись Сторонами у разі виникнення об'єктивних обставин, що спричинили таке продовження, у тому числі форс-мажорних обставин, затримки фінансування витрат покупця та інших обставин, визначених сторонами як достатніми та об'єктивними.

Порядок розрахунків: Покупець оплачує товар по цінах, зазначених в рахунках-фактурах, видаткових накладних.

Умови оплати: 100 % післяоплата. Оплата здійснюється за фактивно поставлений товар протягом 20-ти (двадцяти) банківських днів після поставки, на підставі документів, що підтверджують факт поставки (видаткових накладних). У разі затримки оплати товару в зв'язку з відсутністю фінансування Покупець зобов'язується провести оплату поставленого Продавцем товару протягом 5 банківських днів з дати отримання Замовником бюджетних коштів на свій реєстраційний рахунок. Обсяги закупівлі можуть бути зменшені, зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків Покупця. Вартість договору може бути зменшена.

Товар повинен бути новим, не пошкодженим, термін та умови його зберігання не порушені.

Товар повинен відповідати вимогам чинних в Україні, нормативних документів (державним стандартам, технічним умовам та іншим нормам, встановленим чинним законодавством України) для даного виду Товару.

Весь товар не повинен мати ознак контрафактності, а саме несанкціонованого використання або нанесення торгових марок без офіційної згоди власників торгових марок. На пакуванні не повинно бути ознак видалення чи приховування нанесених раніше торгових марок.

Товар повинен бути спакований Постачальником таким чином, щоб виключити псування його в період поставки.

Доставка до місця поставки товару, навантаження та розвантаження товару здійснюється Учасником за власний рахунок.

У випадку виявлення неякісної продукції або недоліків (дефектів) товарів, Виконавець зобов'язаний замінити виявлені товари за свій рахунок протягом 3 (трьох) робочих днів з моменту отримання відповідної претензії Замовника.

Постачальник несе повну відповідальність за дотримання встановлених законодавством України обмежень щодо ввезення товарів на митну територію України, у тому числі обмежень, встановлених постановами Кабінету Міністрів України від 09.04.2022 № 426 «Про застосування заборони ввезення товарів з Російської Федерації» та від 30.12.2015 № 1147 «Про заборону ввезення на митну територію України товарів, що походять з Російської Федерації». Постачальник гарантує, що за цим договором він не буде пропонувати замовнику до постачання товар, походженням з Російської Федерації та/або ввезений на митну територію з Російської Федерації. Постачальник гарантує, що він не підпадає під заборону, передбачену постановою. А також враховувати, що в Україні забороняється здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і послуг у юридичних осіб — резидентів Російської Федерації / Республіки Білорусь державної форми власності, юридичних осіб, створених та/або зареєстрованих відповідно до законодавства Російської Федерації/ Республіки Білорусь, та юридичних осіб, кінцевими бенефіціарними власниками (власниками) яких є резиденти Російської Федерації / Республіки Білорусь, та/або у фізичних осіб (фізичних осіб — підприємців) — резидентів Російської Федерації / Республіки Білорусь, а також публічні закупівлі в інших суб'єктів господарювання, що здійснюють продаж товарів, робіт і послуг походженням з Російської Федерації / Республіки Білорусь, за винятком товарів, робіт і послуг, необхідних для ремонту та обслуговування товарів, придбаних до набрання чинності цією постановою.